

Corso Umberto, 45 – 97014, Ispica

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

presidente.consiglio@comune.ispica.rg.it

Tel. e Fax 0932 701218

Prot. n. 28382

Ispica, 23 ottobre 2023

Oggetto: Convocazione Consiglio Comunale in seduta pubblica ordinaria, per il giorno 30/10/2023, alle ore 18.00.

Ai Sigg. Consiglieri Comunali

Al Segretario Comunale Al Sig. Sindaco Ai Sigg. Assessori Alla Segreteria Generale Al Comando Polizia Municipale All'Ufficio Uscieri All'Albo Pretorio LORO SEDI

Al Capo Settore III

e p. c.

All'Assessorato delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica Via Trinacria n. 34/36 <u>PALERMO</u> Alla Prefettura Ufficio Territoriale del Governo <u>RAGUSA</u> Comando Stazione Carabinieri ISPICA

Agli ORGANI DI STAMPA

## IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

VISTI gli articoli 46 e 47 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale;

DISPONE con il presente avviso, la convocazione del Consiglio Comunale in seduta <u>pubblica ordinaria</u> presso i locali dell'Aula Consiliare di Palazzo Bruno per il giorno 30/10/2023, alle ore 18.00, per la trattazione degli argomenti di cui all'unito ordine del giorno.

Il presente avviso vale come invito a tutti i Consiglieri Comunali a parteciparvi.

**COMUNICA** che gli atti relativi al punto iscritto all'ordine del giorno, sono depositati – nelle ore d'ufficio - presso l'Ufficio di Presidenza a disposizione dei signori Consiglieri.

**COMUNICA** altresì che la mancanza del numero legale – ai sensi dell'art. 30 della Legge Regionale 6.3.1986, n. 9 – comporta la sospensione di un'ora della seduta in corso. Qualora, dopo la ripresa dei lavori, non si raggiunga – o venga meno di nuovo – il numero legale, la seduta è rinviata al giorno successivo alla stessa ora della presente convocazione, con il medesimo ordine del giorno e senza ulteriore avviso di convocazione.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(Giambattista Genovese)

Corso Umberto, 45 – 97014, Ispica

presidente.consiglio@comune.ispica.rg.it

Tel. e Fax 0932 701218

## ORDINE DEL GIORNO

Convocazione Consiglio Comunale in seduta pubblica ordinaria, per il giorno 30/10/2023, alle ore 18.00.

Prot. n. 28382

Ispica, 23 ottobre 2023

Punto	Oggetto
1	Ratifica del Consiglio Comunale della deliberazione di G.M. n. 74 del 7 Settembre 2023 avente ad oggetto: "Variazione di Bilancio Esercizio Finanziario 2019/2021, ai sensi dell'art. 250 D.Lgs 267/2000. Proposta del Capo Settore Dott. Filippo Pancrazi".
2	Ratifica del Consiglio Comunale della deliberazione di G.M. n. 75 del 7 Settembre 2023 avente ad oggetto: "Variazione di Bilancio Esercizio Finanziario 2019/2021, ai sensi dell'art. 250 D.Lgs 267/2000. Proposta del Capo Settore Geom. Nigito Salvatore".
3	Ratifica del Consiglio Comunale della deliberazione di G.M. n. 76 del 7 Settembre 2023 avente ad oggetto: "Variazione di Bilancio Esercizio Finanziario 2019/2021, ai sensi dell'art. 250 D.Lgs 267/2000. Proposta del Capo Settore Dott.ssa Maria Chiara Stornello".
4	Ratifica del Consiglio Comunale della deliberazione di G.M. n. 77 del 7 Settembre 2023 avente ad oggetto: "Variazione di Bilancio Esercizio Finanziario 2019/2021, ai sensi dell'art. 250 D.Lgs 267/2000".
5	Ratifica del Consiglio Comunale della deliberazione di G.M. n. 78 del 7 Settembre 2023 avente ad oggetto: "Variazione di Bilancio Esercizio Finanziario 2019/2021, ai sensi dell'art. 250 D.Lgs 267/2000. Su richiesta del Capo Settore Geom. Nigito Salvatore".
6	Ratifica del Consiglio Comunale della deliberazione di G.M. n. 90 del 13/10/2023 avente ad oggetto: "Variazione al Bilancio 2019/2021, ai sensi dell'art. 250 D.Lgs 267/2000".

L'PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE Giambattista Genovese)